

JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

PEDAGOGICKÁ FAKULTA

KATEDRA VÝTVARNÉ VÝCHOVY

Posudek vedoucího magisterské práce

Jméno a příjmení studenta: **Michaela Havlová**

Název magisterské práce: **Interaktivní prvky v pohádkové knize pro děti a mládež**

Studijní obor: **ČJn-VVn**

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: **Mgr. et. Mgr., MgA. Petra Vichrová**

Pracoviště a pracovní zařazení: **KVV PF JU, odborná asistentka**

Hodnocení magisterské práce *

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení				
	stupeň	A	B	C	D
	číselné vyjádření	1	2	3	4
splnění formálních náležitosti kvalifikační práce			x		
vlastní postoje a hodnocení			x		
metodická úroveň zpracování				x	
úroveň práce s odbornou literaturou a rozsah odborných zdrojů	x				
stylistická a jazyková úroveň			x		
odborná úroveň projektové*/výzkumné* části práce teoreticko –projektové*/výzkumné*(A)	–	–	–	–	–
vazba obsahu teoretické části práce na část praktickou **	x				
odborná úroveň technického provedení praktické části práce **	x				
odborná úroveň výtvarně vyjadřovacích prostředků praktické části práce ** (A)			x		
tvůrčí úroveň praktické části práce **			x		
uplatnění práce v praxi / výuce (A)	–	–	–	–	–
Celkové hodnocení magisterské práce*			x		

Stručné verbální hodnocení magisterské práce:

Diplomová práce Michaely Havlové byla převzata po předchozím vedoucím magisterské práce doktorce Sládkové v již poměrně značném stavu rozpracování. Byla vytyčena struktura práce a jednotlivé dílčí okruhy.

V práci byly pečlivě popsány jednotlivé specifika pohádky a literatury pro děti a mládež obecně, které by vydaly na samostatný kvalifikační spis. Podstatně menší prostor byl v teoretické části práce bohužel věnován interaktivním prvkům dětské knihy, které jsou pro svůj název magisterského spisu zásadní, a proto by si jejich teoretické zázemí zasloužilo mnohem větší pozornost.

Praktická část práce ve formě knihy, je kvalitně řemeslně zpracována se zakomponovanými interaktivními prvky.

Michaela Havlová po celou dobu přistupovala k práci zodpovědně a s osobním zaujetím. Proto i přes výše uvedené připomínky a občasná pravopisná zaváhání, doporučuji práci k obhajobě a navrhuji hodnocení **velmi dobře**.

Otázky k obhajobě: Popište prosím problematické momenty při realizaci knihy.

Datum a podpis vedoucího magisterské práce: 24. 1. 2020



* nehodící se škrtněte

** vyplňuje se pouze u prakticko-teoretických prací

(A) zvýšený podíl na výsledném hodnocení

Klasifikační stupnice

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ
<u>B</u>	<u>2</u>	<u>VELMI DOBRÝ</u>
C	3	DOBRÝ
D	4	NEVYHOVĚL